图如此报

# 河南省女子排球

#### 核心提示

豫排联赛开赛至今,体育因竞技而精彩,城 市因体育而多彩。周口承办体育赛事,展示的是 城市形象,提升的是城市竞争力和人文吸引力。 赛场上,女排精神被运动员们体现得淋漓尽致, 为建设体育强市注入了活力。



加油助威,欢呼胜利。



#### "豫排"文体秀够"排场"

11月14日、11月16日,周口女排坐镇主场,先后 迎战商丘队与开封队,为观众献上精彩的对决。正式比 赛前,主场精心策划的文体表演,让赛场满溢青春活力 与火爆氛围,成为豫排联赛亮眼的风景。

赛场上,特色表演总能率先点燃观众的热情。14日 的演出中,歌伴舞《花开中国》将现代舞的灵动与排球垫 球、扣杀等专业动作巧妙融合,尽显运动与艺术的碰撞, 为赛事拉开精彩序幕;随后登场的歌伴舞《少年有志》气 势恢宏,演员们昂扬的姿态传递出体育竞技永不言弃的 拼搏精神;舞蹈《盛世惊鸿》中,古典舞的舞姿尽显中华传 统文化的典雅魅力;团体啦啦操《超级冠军》节奏明快,青 春学子活力满满,将年轻人的朝气与活力洒满赛场。

16日的开场表演同样惊艳。《鼓舞盛世》一登场便 震撼全场,铿锵的鼓点搭配舞者矫健的身姿,引来观众 阵阵掌声;开封带来的《杨家功夫秀》,演员们以刚劲有 力的招式展现千年"忠勇之气",既为自家球队助威,也 为球迷送上惊艳的功夫秀;舞蹈《春之歌》以柔美舞姿 勾勒春日生机;民族健身舞《锦绣大中华》则用多彩服 饰与欢快节奏展现民族风采,将现场气氛推向高潮。

"豫排联赛的文体融合模式,不仅让球迷感受到竞 技体育的激情,更让他们在观赛中得到了文化的熏 "观赛市民李先生告诉记者。



激烈对决,活力满满。

## 观精彩赛事 享运动激情

11月14日、11月16日,豫排 联赛周口女排主场先后迎战商丘 队、开封队,最终以3:0、1:3的比分 结束对决,胜负交替间,晋级竞争 愈发激烈。扣杀、扑救、拦网精彩纷 呈,球迷为双方队员加油、助威的 声音此起彼伏,女排姑娘们与球迷 定格赛事精彩瞬间。

目前,豫排联赛第二阶段已完 成12轮较量。在周口承办的7场 主场赛事中,"你的能量超乎你想 象""言行有礼、文明观赛""友好交 流、礼貌观赛"等倡议标语醒目直 观,让文明观赛理念内化为观众的 自觉行动。

赛事临近尾声,晋级四强的悬 念愈发引人关注,比赛对抗强度持 续升级,现场气氛愈发火爆。观众 始终坚守文明观赛原则,尊重裁判 判罚、体谅教练部署、致敬运动员 拼搏,不分主客场,为每场精彩比 赛喝彩,"友谊第一、比赛第二"的 体育精神在赛场充分彰显

"现场的激烈竞技氛围与浓厚 的文明气息交融,让孩子感受到了 竞技比赛的拼搏精神,也教会他如 何文明观赛,此行收获满满。"带孩 子观赛的张女士表示。

"我们的主场氛围特别好,观 众不仅为周口球队加油,也为客 场球队助威。在观看比赛的同时, 大家充分享受运动激情,为文明 城市添彩。"现场球迷陈先生的话 道出了众多球迷的心声。

### 部门联动确保赛事精彩有序

11月16日下午,周口女排主 场对阵开封队赛事落幕,周口顺利 完成豫排联赛第二阶段7场主场 赛事。赛事期间,我市公安、通信、 文旅、宣传等部门联动,以专业服 务、特色活动,为赛事保驾护航,让 赛事精彩有序。

作为全省重要赛事,各地市全 程开启直播,通过清晰画面,将文 体表演、赛场扣杀、球迷激情实时 传递给场外观众,让球迷也能"云 观赛",点燃了全民运动激情。

在周口主场,安保团队提前规 划路线、布设警力,从观众人场安 检、赛场秩序维护到应急突发处 置,全程值守,保障了赛事安全平

稳进行。志愿者队伍成为赛场上的 "暖心风景线",志愿者们在人口引 导、座位指引、咨询服务等岗位,用 细致的服务保障赛事现场文明有 序。主场推出的"文旅集市"和文体 演出亮点纷呈:胡辣汤、牛肉、焦馍 等老字号美食集中亮相, 观众在观 赛间隙可品尝地道周口风味;杂技、 武术、戏曲等文体表演轮番上阵,将 体育激情与文化魅力深度融合。

"从入场到观赛,处处都能感 受到温馨氛围,现场观赛体验感非 常好。我充分感受到了女排姑娘们 的激情和城市活力,希望在家门口 能观看更多竞技体育赛事。"连续 到场观赛的球迷李先生告诉记者。



记者

刘华志

王吉城

邱

梁照曾/